Respect de la vie privée

LCR Telecom Belgium S.A. accorde une grande importance au respect de la vie privée de ses clients. La manière dont LCR Telecom Belgium S.A. traite les données personnelles est exposée ci-dessous.

LCR Telecom S.A. ne collecte des données personnelles que pour un usage interne. La collecte des données personnelles par LCR Telecom est effectuée à des fins de gestion de la clientèle, d'étude de marché, de mailing direct et de définition du profil des utilisateurs. Les données collectées par LCR Telecom Belgium S.A. sont proportionnelles à l'objectif susmentionné.

Les données laissées par le client et collectées par LCR Telecom S.A. sont traitées conformément aux dispositions légales en la matière. Les données personnelles sont stockées dans un fichier automatisé. Toute personne reprise dans ce fichier a le droit, à tout moment, de consulter ce fichier et éventuellement de faire corriger les données incorrectes qui y figurent. En cas de litige, il est toujours possible de s'adresser à la Commission de la protection de la vie privée, dont le site Web se trouve à l'adresse www.privacy.fgov.be. Tout client a en outre le droit de s'opposer, à sa demande et tout à fait gratuitement, au traitement de ses données personnelles à des fins de marketing direct. Il lui suffit pour ce faire d'envoyer un e-mail à LCR Telecom.

LCR Telecom Belgium S.A. prend toutes les mesures techniques et organisationnelles requises pour assurer la sécurité et la confidentialité de vos données personnelles. Seuls les employés dont la fonction exige qu'ils aient connaissance de ces données sont autorisés à y accéder.

La présente déclaration en matière de respect de la vie privée ne s'applique qu'au présent site Web. LCR Telecom décline toute responsabilité quant au respect de la vie privée sur les sites vers lesquels des liens sont établis à partir du présent site.